

600对新人昨领红本本 22岁小伙取走 999 朵玫瑰



西 风 东
渐，源于西方
的情人节成为
春节前备受关
注的日子。

以爱的名
义，无数情侣
沉醉于鲜艳的
玫瑰、精美的
巧克力、浪漫
的烛光晚餐中
……石城的空
气也弥漫着甜
蜜。

爱情没有
统一的格式，
恋人们总有自
己的表达方式。
只要心中有
爱，生活的每
一天都是情人
节。



情事

昨天 600 对新人喜领红本本 “情人变爱人”的还有 5 对老年人

快报讯 (实习生 平原 记者 项风华)昨天,尽管在我国农历不是一个适宜结婚的“黄道吉日”,可由于西方情人节独特的魅力,南京各婚姻登记处均排起了长队,八城区约有 600 对新人领证,比平时至少翻了一倍,掀起了今年结婚的首轮高峰。

8:30,鼓楼区婚姻登记处,30 多对新人沿着弧形的办公桌一直排到低保窗口。每隔几分钟就有一对情侣推门而入,看见眼前的队伍,纷纷直呼:“来迟了,来迟了!”

“我们可是最早赶到的,当时工作人员还没上班呢!”说话的是手捧玫瑰的李艳,她一脸幸福地告诉记者:“我没吃早饭就来排队了。”没过多久,李艳的男友飞奔而来,手中拿着热气腾腾的奶茶和包子,一边接过李艳手中的花,一边把吃的往她手中塞。像李小姐这样的新人还真不少,很多人领到号以后才去买早饭,于是一手抱着玫瑰,一手拿着包子,成为登记处奇特的一景。记者数了数,上班

员工没对象 单位组织相亲

“来,我们做一个游戏,请各位先生把你面前的小姐抱起来,然后再抬起一条腿,看谁坚持的时间长……”昨天,一场别开生面的相亲会,在 1912 某西餐厅开展了。这是一家公司精心为员工策划的百人相亲大会。

上午 9 点,相亲会在一曲悠扬的音乐声中拉开了帷幕。瞧,这位卷发女子,拉了几个女伴,主动坐在一排男生对面。不过,对面一排 4 个男

“情人”风 吹皱多少春心



不少年轻人选择在情人节登记结婚 快报记者 赵杰摄

情意

玫瑰花赠与单身男女

快报讯 (见习记者 闫弋 记者 赵升丹)昨晚,夜幕降临,在新街口沃尔玛门前广场,一群来自某婚恋网站的南京会员们,当起了爱的使者,把一朵朵玫瑰送给路人。

安全套送给返乡旅客 有人欣然接受 有人“落荒而逃”

昨天,玫瑰、巧克力、情人节大餐充斥着大街小巷。而在中华门长途汽车客运站,忙着返乡的乘客们却收到了一份特殊的情人节礼物——安全套,一上午,中华门街道共送出了 100 朵玫瑰花和 200 盒避孕套,有人“落荒而逃”,有人欣然收下。

刘辉目送着自己的“作品”远去,他指指墙上放大的照片说:“去年七月,束先生就在我们花店订了 999 朵玫瑰,我们制作花篮时的照片还被你们快报刊登了,我还特意放了一张挂在墙上。束先生为人低调,去年就有媒体想要采访,被他拒绝了。没想到,今天他和你们聊了那么久。”

“情人”风 吹皱多少春心



不少年轻人选择在情人节登记结婚 快报记者 赵杰摄

情伤

情人节“开骂”：发泄到底 网店提供被骂服务,生意火爆

“刚分手的、要‘崩’的、单身的……统统跑过来啊!旧情人让咱流泪,让咱受罪,咱也要恶搞一把他(她)!”大声说出你最恶搞、最BT、最让你(她)心碎的话吧!”近日,一家专营被骂业务的骂人坊在淘宝网上开张,开张之际巧遇情人节,骂人坊已经成为了不少失恋一族出气的地方。

进价猛涨 50%! 今年送花多掏钱 开心,花店小老板一天净赚 4000 块

玫瑰是情人节不可或缺的道具之一,而在昨天,想要买玫瑰送情人,男士们可能要多破费一些了。今年市场上的玫瑰大多是从昆明空运来的,不少进货价格已达到 6 元一枝,而去年这个时候,只有 4 元左右。

昆明下雪 南京暖冬 今年的玫瑰花期有点短

快报讯 (记者 孙兰兰)“今年的玫瑰买回去,可能会发现花开得特别快,没几天就败了。”昨天,一名园艺专家提醒,情人节玫瑰买回家后,最好做些处理,让鲜花的娇嫩尽量保持久一些。

梅花香引来众“粉丝”签名



市民为梅花申选国花签名投票 快报记者 谈波 摄

昨天,大街上除了玫瑰,也弥漫着梅花的“香气”。现代快报与南京市旅游协会、中山陵园管理局联手举办的“我选梅花当国花”签名活动,吸引了众多喜爱梅花的市民,也不勾起了很多人心底浓浓的梅花情结。

第一次约会就在梅树下

昨天上午,一对银发老夫妻来到山西路广场。“在报上看到选梅花当国花的活动,我们就赶来了。”丈夫李国军转头,与妻子相视一笑,“我们俩都很喜欢梅花,所以一定要来支持一下。”他接过志愿者送上的签名笔,郑重地在条幅上写下自己和老伴的名字。

20 个广场等您来签名

今明两天,为梅花签名的活动还将继续。而且范围扩大到全市 20 个广场,志愿者将在以下地点流动进行签名活动:山西路广场、鼓楼广场、新街口正洪街广场、盐仓桥广场、大桥解放广场、火车站广场、古林公园、石头城公园、汉中门广场、水西园广场、南湖广场、和平广场、滨江大舞台、月牙湖广场、夫子庙大成殿、下关天妃宫广场、中山陵博爱广场、水木秦淮广场、明故宫广场。

情人节短信：恶搞到底

“又到情人节了,猜猜我是谁?”昨天凌晨 3 点,吴先生忽然接到一个陌生号码发来的短信,看着身边老婆疑惑的眼神,吴先生解释说:“肯定开玩笑的,我来试探一下”,于是回了个“小丽吗?”一分钟后对方回过来:“不对,你坏死了,故意的吧,还有两次机会”,这下害得吴先生被老婆审了半小时,最后把电话打过去,证实是同事在开玩笑。

吸引众多外地小游客

“‘股氏花灯’我知道,很有名的,每年夫子庙灯市上都有专门的一两个铺面在卖的。”陪同前来的沈奶奶带着自己的两个孙女,见到早已等在堂内的股爷爷也十分兴奋,直说有这样的老艺人教,真是不虚此行。“哇!是兔子灯,好小的兔子哦。”看到股爷爷拿出早已扎好的兔子形状的竹骨架,孩子们立马兴奋地把叫起来,股爷爷说,怕孩子们的手太嫩做灯骨架会划伤,又担心灯太大,孩子们扎不起来,所以就做了巴掌大小的兔灯架子,让孩子们现场学习怎么给兔子穿衣服。